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Шановна громадо!
На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропонується до розгляду громадськості звіт про діяльність селищного голови та виконавчого комітету Лисянської селищної ради за період з січня по грудень 2022 року.
2022 рік мав стати для нашої громади роком розвитку, реалізації цільових програм, зміцнення матеріальної бази комунальних закладів. Але, на жаль, цей рік був нелегким для нашої країни, нашої громади, для кожного з нас. Боротьба за нашу незалежність, право на свою мову, культуру, волю, мирне майбутнє української нації триває і тепер.
Попри всі перепони Лисянська громада допомагає, боронить, захищає,  піклується і співчуває. Захист нашої свободи і територіальної цілісності дається нам дорогою ціною. Ми пам’ятаємо і завжди будемо пам’ятати своїх Героїв.
Від усієї громади дякую усім, хто з перших місяців війни згуртувався на допомогу країні – вчителям, медикам, підприємцям, волонтерам, старостам населених пунктів, працівникам комунальних служб, усім трудовим колективам і громадянам за допомогу внутрішньо переміщеним особам і українським воїнам! Дякую усім захисникам, які дають нам надію на мирне і щасливе майбутнє! Кожен робить свій внесок у Перемогу.

Загальна інформація
Лисянська селищна територіальна громада утворена 5 жовтня 2018 року шляхом об’єднання Лисянської селищної та Дашуківської, Писарівської, Почапинської та Шестеринської сільських рад Лисянського району. Перші вибори - 23 грудня 2018 року. 
Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 728-р та відповідно до перспективного плану формування територіальних громад Черкаської області до складу Лисянської громади були включені Боярська, Будищенська, Дібрівська, Журжинецька, Петрівсько-Попівська, Семенівська, Смільчинецька, Хижинська, Чаплинська сільські ради. Тоді ж, у жовтні 2020 року, пройшли вибори голови громади та депутатського корпусу. 
Лисянська селищна територіальна громада об’єднує 20 населених пунктів. 
За офіційними статистичними даними загальна кількість населення в громаді складає 13899 осіб. Площа громади – 374,8 км2. Адміністративним центром територіальної громади є селище міського типу Лисянка.
В Лисянській громаді 8 старостинських округів (згідно ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост» від 14.07.2021 № 1638-IX та рішення сесії Лисянської селищної ради від 01.10.2021 № 19-13/VIIІ): 1) Почапинський із центром у с.Почапинці, до складу входить територія с. Почапинці, Верещаки; 2) Будищенський із центром у с. Будище, до складу входить територія с. Будище, Орли, Шестеринці; 3) Хижинський із центром у с. Хижинці, до складу входить територія с. Хижинці, Чеснівка; 4) Журжинецький із центром у с. Журжинці, до складу входить територія с. Журжинці, Петрівська Гута; 5) Смільчинецький із центром у с. Смільчинці, до складу входить територія с. Смільчинці, Ганжалівка, Дібрівка; 6) Боярський із центром у с. Боярка, до складу входить територія с. Боярка, Петрівка-Попівка, Семенівка; 7) Чаплинський  із центром у с. Чаплинка, до складу входить територія с. Чаплинка, Шушківка; 8) Дашуківський із центром у с. Дашуківка, до складу входить територія с. Дашуківка, Писарівка.

Діяльність Лисянської селищної ради
Депутатський склад селищної ради восьмого скликання налічує 27 депутатів, які є представниками 6 політичних сил: Партія «За майбутнє», «ВО «Батьківщина», Партія «Європейська солідарність», Партія «Слуга народу», «Об’єднання «Самопоміч», ВО «Черкащани».
Селищна рада є колегіальним органом і представляє спільні інтереси громади. Тому робота за звітний період є результатом колективної роботи виконавчого комітету селищної ради, депутатів, постійних комісій, старост, громадського активу. 
Основною організаційно-правовою формою діяльності ради є сесія. За звітний період відбулося 8 пленарних засідань ради, на яких розглянули та прийняли 141 рішення.
Депутатами розглянуто та прийнято ряд рішень, що стосуються життєдіяльності територіальної громади: управління майном; земельні питання; формування  програми економічного та соціального розвитку; формування бюджету, його уточнення; розгляд  звернень громадян та депутатських запитів і повідомлень; затвердження програм, положень; надання коштів комунальним підприємствам для забезпечення потреб населення, фінансування та утримання закладів охорони здоров’я, освіти, культури, соціальної сфери, інфраструктури.
Рішення селищної ради приймались відкритим поіменним голосуванням. Усі питання, які розглядалися на сесіях, в обов’язковому порядку були попередньо опрацьовані на засіданнях постійних комісій: 
· з прав людини, законності і правопорядку, депутатської діяльності, етики і регламенту;
· з питань освіти, культури, у справах сім’ї, молоді та спорту;
· з питань охорони здоров’я і соціального захисту населення;
· з питань землекористування, природокористування, екології та надзвичайних ситуацій;
· з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету і фінансів.

Діяльність  виконавчого комітету Лисянської селищної ради
Виконавча діяльність селищної ради здійснювалася через виконавчий комітет, який проводив свою роботу, спрямовану на вирішення соціально-економічних, адміністративно-господарських, житлово-комунальних  та інших проблем громади. До його складу включені 22 членів виконкому – представники різних сфер діяльності та галузей, які мають досвід професійної діяльності і можуть впливати безпосередньо на вирішення ключових проблем населених пунктів.
Усього за звітний період проведено 21 засідання виконавчого комітету, розглянуто та прийнято 219 рішень.
Засідання виконавчого комітету селищної ради плануються поквартально і проводяться щомісячно. Крім запланованих питань, розглядалися поточні питання, подання підприємств, заяви громадян. 
З початку року селищним головою видано 296 розпоряджень: 118 з основної діяльності, 32 з кадрових питань, 146 про відпустки та відрядження. 
Одним з основних напрямків діяльності виконкому селищної  ради є робота із зверненнями громадян, яка проводиться системно, спрямована на створення необхідних умов для реалізації прав громадян при письмових та усних зверненнях, за принципом доступності та відкритості.  Ведеться планування даної роботи, щоквартально проводиться аналітична робота з питань звернень громадян. 
З метою розв’язання своїх проблем до селищної ради протягом  звітного періоду звернулася 639 осіб, з них: 
· 237 письмових звернень, 
· 159 звернень, що надійшли під час особистих прийомів селищного голови, заступника, секретаря ради, 
· 9 колективних звернень. 
За 2022 рік до Лисянської селищної ради надійшло 2689 документів. Переважна більшість кореспонденції надійшла з обласної військової адміністрації,  її структурних підрозділів, обласних служб та районної військової адміністрації.
Виконання контрольних документів забезпечувалося такими відділами:  земельних відносин, екології та водокористування, бухгалтерського обліку та звітності, правової і кадрової роботи та публічних закупівель, інформаційного забезпечення, містобудування, архітектури, соціально-економічного розвитку інфраструктури та цивільного захисту, комунального майна та охорони праці, освіти, культури, молоді та спорту, фінансового відділу. Зареєстровано вихідної кореспонденції – 1368 документів.
До Лисянської селищної ради надійшло 86 запитів про надання публічної інформації, які розглянуто та забезпечено інформування запитувачів або інших розпорядників інформації у встановлені законодавством терміни.
Розглянуто та опрацьовано 2 справи по органу приватизації, 34 справи по встановленню опіки та піклування, 56 заяв щодо отримання дотації на бджолосім’ї. Проведено конкурс з вивезення твердих побутових відходів, оголошено 1 конкурс на заміщення вакантної посади.
При виконавчому комітеті працює адміністративна комісія, якою розглянуто в минулому році 14 справ.  За звітний період представлено інтереси громадян у 66 судових провадженнях, у тому числі апеляційних та касаційних. Проведено 8 виїзних комісій відповідно до заяв громадян.
Заключено та перезаключено 3 контракти з керівниками комунальних підприємств, установ та організацій. 
На виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 20.09.2021 у справі №580/4920/21 було проведено роботу по підготовці матеріалів на виготовлення генерального плану смт Лисянка, складовою якого виступає історико-архітектурний опорний план історичного населеного смт Лисянка. Проте, нажаль, через неявку депутатів на пленарне засідання ради було виділено кошти на вищевказану містобудівну документацію із запізненням, через що Державною виконавчою службою відкрито виконавче провадження, та стягнено з виконавчого комітету селищної ради 26 800, 00 грн. виконавчого збору.
До виконавчого комітету надійшло 79 заяв про надання матеріальної допомоги – зверталися найменш соціально-захищені категорії населення, особи похилого віку, громадяни, які значною мірою втратили здоров’я і працездатність, учасники АТО, учасники ССО або війни, поранені військовослужбовці, діти-інваліди, одинокі матері та ті, що потребують соціальної підтримки.
В звітному періоді з селищного бюджету комісією з питань надання матеріальної допомоги мешканцям Лисянської селищної ради, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин  надана матеріальна допомога заявникам на загальну суму 683 300,00 грн.
 На поховання загиблих воїнів надано – 20 000,00 грн., поховання безхатьків – 16 400,00 грн., поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни – 6 489,00 грн., пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок ЧАЕС – 390 104,26 грн., соціальні послуги громадянам похилого віку, з інвалідністю, хворим, які потребують сторонньої допомоги – 116 399,27 грн., на сплату житлово – комунальних послуг громадянам, які постраждали внаслідок ЧАЕС – 2 116,80 грн., компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, техобслуговування автомобілів – 10 476,78 грн., видатки для ВПО – 26 118,80 грн., надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку – 6 735,15 грн., компенсацію за перевезення пільгових категорій громадян – 802 997,50 грн.
	В селищній раді побудовано відкриту роботу депутатського корпусу, виконкому та працівників селищної ради із дотриманням виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
Оприлюднення інформації про діяльність селищної ради, виконкому та селищного голови здійснюється на офіційному вебсайті селищної ради (відповідно до вимог з модернізації офіційних вебсайтів органів виконавчої влади, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 493) та офіційній сторінці територіальної громади у соціальній мережі facebook, має 2100 підписників.
Сайт доступний, відкритий, пристосований для людей з вадами зору, працює згідно вимог законодавства, що діє в умовах воєнного стану. За звітний період опубліковано 1933 матеріали. 
З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних адміністративних послуг працює Центр надання адміністративних послуг. Свою діяльність ЦНАП здійснює за принципом відкритого і прозорого «єдиного офісу». Отримання консультацій і вся необхідна інформація у вільному доступі у приміщенні ЦНАПу.
Через Центр надання адміністративних послуг Лисянської селищної ради надається 245 адмінпослуг. Під час воєнного стану надання деяких адміністративних послуг призупинено. Пріоритетним було консультування з питань надання адміністративних послуг щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб, надання компенсації витрат на тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, реєстрація внутрішньо переміщених осіб.
За звітний період надано 11 623 послуги, з них 6 488 послуг надано суб’єктом надання Лисянською селищною радою. За надання платних адміністративних послуг за 2022 рік надійшло 797,865 тис. грн.
ЦНАП підключено та надано доступ:
· до інформаційної системи ДП «НАІС»,
· до «Реєстру територіальних громад», 
· до ресурсу «Соціальна громада», 
· до інформаційної системи «Вулик», 
· до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади. 

Бюджет Лисянської селищної територіальної громади
Найважливішим питанням функціонування територіальної громади є питання фінансової спроможності.
Бюджет Лисянської селищної територіальної громади на 2022 рік (рішення Лисянської селищної ради №23-3/VIII від 21.12.2021) сформовано відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України.
На 2022 рік доходи селищного бюджету визначено у сумі 120 млн. 824 тис. 967 грн. Видатки бюджету селищної територіальної громади – 128 млн. 081 тис. 971 грн.
Доходи
До бюджету Лисянської селищної територіальної громади за 2022 рік надійшло коштів в сумі 131 млн. 748 тис. 809 грн.:
· загальний фонд – 126 млн. 443 тис. 257 грн., при планових показниках 120 млн. 824 тис. 967 грн., що становить 104,7%;
· спеціальний фонд –  5 млн. 305 тис. 552 грн., при плані на рік 2 млн. 103 тис. 579 грн., що становить 252,2%.

Загальний фонд:
Міжбюджетні трансферти – 47 998,9 тис. грн., що становить 99,6% уточнених річних призначень, у т.ч.:
1. від органів державного управління:
1.1. базова дотація – 7 592,6 тис. грн. (100 %);
1.2. освітня субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам – 34625,1 тис. грн. (100 %);
2. трансферти з обласного бюджету – 4 436,6 тис. грн.:
2.1. дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1 468,8 тис. грн. (100 % від планових призначень на рік);
2.2. дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1 076,4 тис. грн. (100 %);
2.3. субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 987,9 тис. грн. (89,2 % від уточнених планових призначень на рік);
2.4. субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 168,3 тис. грн. (75,9 %);
2.5. інші субвенції з місцевого бюджету (обласні) – 735,2 тис. грн. 
2.5.1. (відшкодування витрат на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 390,1тис. грн.; 
2.5.2. виплата щомісячної фінансової допомоги (стипендії) політичним в’язням і репресованим, які проживають на території області – 12,0 тис. грн.; 
2.5.3. компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування – 10,5 тис. грн.; 
2.5.4. поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни – 6,5 тис. грн.;
2.5.5. виплата стипендій переможцям обласних олімпіад – 16,1 тис. грн.;
2.5.6. виплата одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн. членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов'язана з виконанням обов'язків військової служби або з проходженням військової служби в особливий період – виплата одноразової грошової допомоги в розмірі 300,0 тис. грн. 
3. Інші субвенції, отримані з територіальних громад – 1 490,5 тис. грн.:
3.1. Бужанська сільська територіальна громада – 248,4 тис. грн.;
3.2. Виноградська сільська територіальна громада – 762,3 тис. грн. 
3.3. Водяницька сільська територіальна громада – 334,0 тис. грн. 

Виконання по основних напрямках у 2022 році:
· податок та збір на доходи фізичних осіб – 111,5 % (план 44 млн. 101 тис. 026 грн., фактично – 49 млн. 179 тис. 663 грн.), що становить 62,7% загального обсягу надходжень;
· податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 128,6% (план 1 млн. 121 тис. 545 грн., фактично 1 млн. 442 тис. 704 грн.), що становить 1,8 % від загального обсягу надходжень;
· плата за землю – 108,9% (план 10 млн. 404 тис. 272 грн., фактично 11 млн. 330 тис. 631 грн.) частка 14,4 % загального обсягу надходжень;
· єдиний податок– 98,1% (план 10 млн. 452 тис. 257  грн., фактично 13 млн. 191 тис. 782 грн.) частка в структурі надходжень 16,8 %;
· акцизний податок – 76,5% (план 2 млн. 216 тис. грн., фактично 1 млн. 694 тис. 171 грн.) частка в структурі надходжень 2,2 %;
· плата за надання адміністративних послуг – 94,9 % (план 840 тис. 990 грн., фактично надійшло 797 тис. 866 грн.) займає 1,0% загального обсягу надходжень.

Невиконаний план за 2022 рік по таких надходженнях:
· акциз на пальне  – 57,0 % (план  1 млн. 506 тис. 340 грн., фактично 858 тис. 024 грн);
· рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів –55,5% (план 253 тис. 500 грн., фактично – 140 тис. 701 грн);
· адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно  – 58,9% (план 430 тис. 440 грн., фактично - 253 тис. 470 грн.); 
· єдиний податок з фізичних осіб – 89,6%  (план 7 млн 815 тис 471 грн, фактично – 7 млн 020 тис 079 грн).

Спеціальний фонд:
· плата за послуги, що надаються бюджетними установами – 46,7% (план 1 млн. 574 тис. 858 грн., фактично – 735 тис. 79 грн.);
· інші джерела власних надходжень – 886,9 % (план 500 тис. грн., факт 4 млн. 434 тис. 915 грн.);
· екологічний податок – 135,2% (план 28 тис. 721 грн., фактично - 38 тис. 829 грн.);
· інші надходження – 20 тис. грн.;
· доходи від операцій з капіталом – 76 тис. 728 грн. (кошти від продажу основного капіталу – 16 тис. 159 грн., кошти від продажу землі - 60 тис. 569 грн.).

Видатки
Видаткова частина селищного бюджету за 2022 рік виконана в обсязі 128 млн. 671 тис. 944 грн.:
· загальний фонд – 121 млн. 137 тис. 171 грн., при планових призначеннях 128 млн. 081 тис. 971 грн., що становить 94,6%;
· спеціальний фонд – 7 млн. 534 тис. 773 грн., при плані на рік 28 млн. 655 тис. 622 грн., що становить 26,3%.

Загальний  фонд
Із загального обсягу використаних коштів селищного бюджету за  2022 рік на утримання:
· органів місцевого самоврядування 15 млн. 407 тис. 530 грн. (92,2%)
· установ і закладів освіти – 76 млн. 886 тис. 362 грн. (96,5%)
· охорони здоров’я – 4 млн. 870 тис. 309 грн. (85,4%)
· соціальний захист та соціальне забезпечення – 8 млн. 152 тис. 466 грн. (96,1%)
· культури та мистецтва – 5 млн. 231 тис. 999 грн. (88,9%)
· фізичної культури та спорту  – 1 млн. 120 тис. 155 грн. (92,4%)
· житлово-комунального господарства –  7 млн. 723 тис. 688 грн.
· заходи та роботи з мобілізаційної підготовки – 430 тис.980 грн.
· заходи та роботи територіальної оборони – 494 тис. 976 грн.
· інші видатки – 300 тис. 140 грн. 
Міжбюджетні трансферти – 509,3 тис. грн. (91,1%).
Кредиторська заборгованість по загальному фонду – 646 307,14 грн.
Дебіторська заборгованість за загальним фондом – 224 139,64 грн.

Спеціальний фонд
За  2022 рік здійснено видатки по спеціальному фонду, а саме:
· на заробітну плату з нарахуваннями - 56 тис. 400 грн.;
· на предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 1 млн. 621 тис. 640 грн.;
· на медикаменти та перев’язувальні матеріали – 368 тис. 389 грн.;
· на придбання продуктів харчування для дітей закладів освіти – 1 млн. 915 тис. 963 грн.;
· на оплату послуг (крім комунальних) – 87 тис. 459 грн.;
· на оплату інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 223 тис. 105 грн.;
· на придбання обладнання і предметів  довгострокового користування використано 1 млн. 315 тис. 674 грн.;
· капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 1 млн. 90 тис.484 грн.;
· надані капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів – 150 тис. грн.;
· на капітальний ремонт інших об’єктів – 699 тис. 187 грн.;
· на інші видатки – 6 тис. 472 грн.
Міжбюджетні трансферти – 150,0  тис. грн. (39,5%).
Заборгованість по спеціальному фонду – 513 130,02 грн.

Економічний і соціальний розвиток. Інвестиційна політика. Містобудування та архітектура
У сфері економічного і соціального розвитку громади у звітному періоді розроблено Програму економічного та соціального розвитку Лисянської ТГ на 2023 рік» ( затверджено на сесії селищної ради 22.12.2022 № 32-1/VIII).
Розроблено «Програму сприяння та забезпечення добровольчих формувань Лисянської селищної територіальної громади на 2022-2025 роки».
Реалізація Стратегії розвитку Лисянської селищної територіальної громади на 2021-2027 роки та План реалізації стратегії розвитку громади  на 2021-2023 роки (затверджено на сесії селищної ради 01.10.2021 № 19-16/VIII) відбувається в рамках можливого у зв’язку з військовим станом.
Участь у конкурсах (проектах):
Реалізовано два проекти від БО «БФ «МХП- Громаді» на умовах співфінансування: «Монтессорі ‒ центр вихідного дня для дітей з інвалідністю», КЗ «Центр надання соціальних послуг Лисянської селищної ради», «RIVNI серед рівних: ресурсна кімната для Чомусиків», КОЗ «Боярський НВК».
Подано проекти в рамках «Всеукраїнського конкурсу «Неймовірні села України 2022».
Зареєстровано участь в рамках проекту: «Енергоефективні школи: нова генерація». (грантодавець – ДТЕК).
Організовано та проведено тренінг по написанню бізнес-проектів для представників Лисянської ТГ, Виноградської  ТГ та Медвинської ТГ із залученням спеціалістів із Черкаської агенції регіонального розвитку та БО «БФ МХП- Громаді».
Прийнято участь в онлайн-опитуванні  територіальних громад щодо впливу реформ місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.
Подано Заявку на участь в проєкті «Лабораторії творчого діалогу в громадах».
Спільна участь у Всеукраїнському конкурсі соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!» в 2022 році в рамках проектів від БО «БФ МХП- Громаді»: подано 9 проектів в рамках даного конкурсу.
Співпраця з платформою Всеукраїнської Асоціації ОТГ.

 У сфері містобудування та архітектури:
· розроблено 1 паспорт прив`язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в смт. Лисянка;
· присвоєно дві адреси та видано два містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки;
· розроблено 4 будівельних паспортів на реконструкцію та будівництво житлових будинків та господарських будівель;
· обстежено комісією та складено Акт про самовільне створення штучної водойми по вул. Ударна в смт. Лисянка;
· розроблено 36 робочих проекти на проведення капітального та біжучого ремонту будівель та споруд на території Лисянської територіальної громади;
· розроблено 12 робочих проекти на капітальний та поточний ремонт будівель та споруд Бужанської та Виноградської територіальних громад та інших підприємств і організацій, розміщених на території Лисянської територіальної громади;
· розроблено 6 робочих проекти на проведення поточного середнього ремонту дорожнього покриття вулиць Лисянської територіальної громади;
· видано 60 висновків з Додатками по проектах землеустрою щодо відведення земельних ділянок;
· видано 10 викопіювань з Генеральних планів населених пунктів Лисянської, Бужанської та Виноградської територіальних громад на підключення будівель до електроустановок;
· обстежено 45 об’єктів по оцінці ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю;
· забезпечується державний архітектурно-будівельний контроль за дотриманням вимог державних норм при влаштуванні споруд для людей з обмеженими фізичними можливостями;
· при підготовці містобудівних умов і обмежень на проектування об’єктів соціально-культурного побуту включено пункт по влаштуванню необхідних заходів щодо забезпечення об’єктів необхідними зручностями для маломобільних верств населення.
Станом на 31 грудня 2022 року виконано поточних та капітальних робіт по об’єктах Лисянської територіальної громади на суму 1 640,592 тис. грн.

Публічні закупівлі
За звітний період із використанням системи електронних публічних закупівель Prozorro оголошено та проведено 140 процедур закупівель на суму 4 млн. 991 тис. 125 грн., з яких всі успішно завершені. 
В результаті проведених процедур закупівель вдалося заощадити за рік 565 тис. грн.
Проведені процедури:
· відкриті торги з особливостями – 2,
· спрощена/допорогова закупівля – 2,
· переговорна процедура, скорочена – 1,
· запит ціни пропозиції – 2,
· закупівля без використання електронної системи (прямі договори) – 133.
Проведено відкриті торги з особливостями по коду ДК 71410000-5 Послуги у сфері містобудування (Розроблення містобудівної документації на виготовлення генерального плану і плану зонування населеного пункту смт. Лисянка Звенигородського району Черкаської області) на суму 1 494 509 грн.
В результаті проведеного аукціону вдалося зменшити суму закупівлі до 890 тис. грн. З переможцем торгів укладено договір на суму 890 тис. грн.
Проведено відкриті торги з особливостями по коду ДК 09120000-6 Газове паливо на суму 132 431,12 грн. 
28 листопада 2022 року укладено договір про постачання природного газу з 01.01.2023 до 31.03.2023 року для опалення адміністративного приміщення Лисянської селищної ради, адміністративного приміщення в с. Боярка та ФАПу в с. Дашуківка в кількості 8000  м. куб., на суму 132 431,12 грн.
Відповідно до плану в січні та липні 2022 року проведено закупівлю твердого палива по коду ДК 03410000-7 Деревина (Деревина дров’яна непромислового використання 1 групи) (дров) для опалення адміністративного приміщення по пл. Миру, 27 на суму 296 тис. грн.
	В результаті проведеної переговорної процедури з ТОВ «Черкасиенергозбут», 18 січня 2022 року укладено договір про закупівлю електроенергії до 31.12.2022 року на суму 1 393 946,19 грн. для об’єктів  громади та вуличного освітлення.

Земельні відносини
Загальна площа території громади становить 37 тис. га. 
        Одним із основних напрямків роботи Лисянської селищної ради є вирішення питань, які стосуються регулювання земельних відносин  селищної територіальної громади з орендарями – фізичними і юридичними особами. Їхня важливість полягає не лише в задоволенні потреб орендарів, а і в наповненні бюджету громади. 
Надходження від плати за землю в 2022 році склали 11 млн. 330 тис. 631 грн.
Розглянуто 502 заяви від громадян, прийнято 28 рішень. 
Громадянам надано дозволи на виготовлення:
· технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) - 45 особам;
· проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність чи користування - 58 особам;
· проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби -  6 особам;
- проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва - 340 особам.
Затверджено та погоджено 105 документів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність чи користування.
Підготовлено:
· рішення про відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність - 59 особам;
· 2 проекти рішення про передачу в постійне користування земельних ділянок.
За звітний період укладено 17 договорів:
· 15 договорів щодо відведення земельних ділянок для городництва за межами населених пунктів.
· 2 договори оренди землі, що укладені терміном до одного року, в умовах воєнного стану.
Затверджено дві нормативно-грошові оцінки земельних ділянок промисловості.
Згідно із Законом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» № 2145-ІХ від 24 березня 2022 року не проводилися земельні торги щодо прав оренди, емфітевзису, суперфіцію земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної, комунальної власності та заборонялася безоплатна приватизація земельних ділянок комунальної власності. 
Враховуючи те, що під час дії воєнного стану земельні відносини регулюються з урахуванням певних особливостей, усі  прийняті рішення щодо включення до переліку земельних ділянок право оренди на які буде виставлено на земельні торги, не виконувалися.  На сьогоднішній день проводяться підготовчі процеси для проведення аукціонів.

Комунальне майно
Лисянська селищна рада є засновником: 
· 1 комунальної установи (комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр»), 
· 4 комунальних закладів (опорний заклад «Лисянський ліцей № 1» Лисянської селищної ради Звенигородського району Черкаської області, «Лисянський ліцей № 2» Лисянської селищної ради Звенигородського району Черкаської області, опорний заклад «Боярський ліцей» Лисянської селищної ради Звенигородського району Черкаської області,  Почапинська гімназія), 
· 2 комунальних підприємства  (КП «Водо-канал», КП «Благоустрій»),
· 2 комунальних некомерційних підприємства (КНП «Лисянський центр первинної медико-санітарної допомоги», КНП «Лисянська територіальна лікарня»).

За звітний період:
· внесено 17 об’єктів оренди до електронної торгової системи «Прозоро.Продажі»;  
· завершено процедуру передачі майна, яке перебувало в ЦНАПі ліквідованої Лисянської РДА, з державної власності в комунальну власність Лисянської селищної територіальної громади;
· прийнято в комунальну власність та передано балансоутримувачу витрати, на виконання капітального ремонту об’єкту «Почапинська амбулаторія загальної практики - сімейної медицини КНП «Лисянський ЦПМСД», в сумі 1 965 109,40 грн.;
· внесено зміни до Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності;
· розміщено інформацію про 1 об’єкт нерухомого майна комунальної власності на порталі для релокації бізнесу;
· проведена робота щодо виготовлення технічного паспорта на 1 об’єкт нерухомого майна (стадіон з будівлями), здійснення незалежної оцінки 2 об’єктів нерухомого майна, підготовки документів та здійснення державної реєстрації права власності 6 об’єктів комунального майна.
· укладено договори: 
· 14 договорів оренди комунального майна, 
· 10 договорів без проведення аукціону з установами, які фінансуються з державного та місцевого бюджетів, з орендною платою 1 грн. в рік, 
· 4 договори за результатами аукціонів, 
· 22 договори про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна;
· здійснено приватизацію 1 об’єкта комунальної власності шляхом продажу на електронному аукціоні. За результатами приватизації до місцевого бюджету надійшло 1300,00 грн реєстраційного внеску, 14 859,00 грн. гарантійного внеску, сплачених переможцем аукціону. У зв’язку із введенням воєнного стану наразі залишається не сплаченою основна сума коштів за об’єкт приватизації в розмірі 133 741,00 грн.
Загальна площа нерухомого комунального майна, переданого в оренду у 2022 році,  становить 1437,45 кв. м., з них 1376,25 кв. м. передані в оренду бюджетним установам за 1 грн в рік, 61,2 кв. м. – передані в оренду за результатами аукціонів. 
За звітний період по діючих договорах оренди комунального майна надійшло орендної плати в сумі 434 тис. 128 грн.
У період воєнного стану передача майна в оренду здійснювалась після прийняття постанови КМУ «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», яка набула чинності 01.06.2022.

Цивільний захист населення
У сфері захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій в звітному періоді здійснено комплекс дій, спрямованих на виконання основних заходів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності: 
· навчання  з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності - 13 діловодів Лисянської ТГ;
· 23 засідання комісії ТЕБ та НС;
· поширення ГРВІ, грипу та COVID-19; 
· заходи протипожежного захисту  комунальних та освітніх закладів, протипожежний захист лісів і сільгоспугідь, заходи пропуску льодоходу, повені та паводків, заходи поводження на водних об’єктах;
· заходи реагування на умови воєнного стану в Україні, загрозу ракетного удару по населених пунктах та об’єктах критичної інфраструктури;
· будівництво інженерних споруд, їх облік, допомога в облаштуванні блокпостів, їх демонтажу;
· визначення укриттів Лисянської селищної ради, утримання захисних споруд цивільного захисту;
· забезпечення продуктами харчування, ПММ роти охорони;
· визначення місць знищення вибухонебезпечних предметів,
· забезпечення закладів освіти генераторами на час можливого блекауту. 
 
Освіта
У комунальній власності Лисянської громади знаходяться 14 закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, в яких здобувають освіту 1543 дитини.
Дошкільна освіта
Закладів дошкільної освіти – 10:
· 3 заклади дошкільної освіти: ясла-садок «Веселка», ясла-садок «Малятко», ясла-садок «Ромашка»,
· 7 дошкільних груп у складі навчально-виховних  комплексів. 
Заклади дошкільної освіти відвідує 338 вихованців. 
Освітній процес здійснюють  45 педагогічних працівників, працюють 51 технічний працівник.
Загальна середня освіта
Закладів загальної середньої освіти – 9:
· 2 опорних  заклади: ОЗ «Лисянський ліцей №1» та ОЗ «Боярський ліцей»,
· 5 філій (Журжинецька, Шестеринська, Хижинська, Чаплинська, Петрівсько-Попівська), 
· 1 заклад  загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (Лисянський ліцей №2),
· 1 заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів (Почапинська гімназія).
Здобувають освіту 1205 учнів.
Освітній процес здійснюють  179  педагогічних працівників, працює 143 технічних працівники.
Організованим підвезенням охоплено 327 учнів, які знаходяться за межею пішохідної доступності та потребують підвезення. У Лисянській громаді підвезення учнів до місць навчання і додому забезпечують 5 шкільних автобусів. 
Для забезпечення навчання з кращими базовими умовами, у  зв’язку з недостатньою наповнюваністю класів відносно проектної потужності закладів, відповідно до рішення Лисянської селищної ради від 26.05.2022 №26-3/VIII із  01.09.2022 було тимчасово призупинено діяльність Смільчинецької філії КОЗ  «Лисянський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – гімназія – ДНЗ». 
Проведена значна робота щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону: проведено поточні ремонти та підготовлено котельні до роботи в осінньо-зимовий період, господарське обслуговування установ, затверджено акти готовності установ до нового навчального року. 
Заклади освіти забезпечені твердим паливом. На початок опалювального періоду заклади освіти забезпечені твердим паливом на 75 %. Наразі проводяться підготовчі роботи по закупівлі твердого палива для завершення поточного опалювального періоду та для наступного опалювального періоду на суму 2 млн. 300 тис грн.
Укладено договір на закупівлю природного газу для потреб дитячих установ до 31.03.2023 з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг».
	Проведено навчання керівного складу закладів освіти з охорони праці; придбано 86 вогнегасників, проведено технічне діагностування та перезарядження 84 вогнегасників, проведено замір опору ОЗ «Лисянський ліцей №1», Лисянського ліцею №2, ОЗ «Боярський ліцей».

Позашкільна освіта
На базі Лисянського будинку дитячої та юнацької творчості організовано роботу 15 секцій Малої академії наук, зокрема:
з української мови – 2, 
з історії – 2,
з іноземної мови -2,
із зарубіжної літератури -1,
з мовознавства – 1, 
з фізики – 1,
з соціології  – 2,
з комп’ютерних наук  – 1,
із журналістики – 1,
із фольклористики -1,
із лісознавства – 1. 
Діє 21  гурток, гуртковою роботою охоплено 400 дітей. На даний час функціонує підготовчий курс «Ерудит» для підготовки учнів 10 – 11класів до НМТ (національного мультипредметного тесту), за результатами якого відбуватиметься конкурсний відбір вступників для здобуття вищої освіти в 2023 році.
У складі Лисянської ТГ проводить свою діяльність комунальна установа  «Інклюзивно-ресурсний центр» (ІРЦ) Лисянської селищної ради Черкаської області. Основним завданням Центру є проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з метою визначення особливих освітніх потреб дитини; надання психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу. Актуальним залишається  завдання Центру щодо налагодження співпраці та узгодження спільних дій з усіма учасниками освітнього простору, представниками влади та іншими установами і організаціями, яким подальша діяльність буде взаємовигідна і корисна. 
У 2022/2023 навчальному році 3 заклади загальної середньої освіти Лисянської ТГ створили 12 інклюзивних класів та  4 групи у закладах дошкільної освіти. 
Лисянський ІРЦ обслуговує дітей, які проживають на території Лисянської громади.  Робота спрямована на організацію взаємовигідних умов з Бужанською ТГ,  Виноградською ТГ, Водяницькою ТГ.  Продовжується робота щодо розвитку подальшої співпраці з вищеозначеними громадами.
У 2022 році відпочинкова кампанія проводилась на базі Лисянського Будинку дитячої та юнацької творчості із залученням вчителів шкіл смт Лисянка.
Відпочинком  було охоплено 505 учнів, що становить 42 %  від загальної кількості учнів 1-10 класів.

Особлива увага звертається на дітей, що мають статус внутрішньо переміщених та дітей, які потребують підтримки держави. 
Станом на 01.10.2022 року  на обліку у відділі освіти територіальної громади  перебуває 300 категорійних дітей.
	Дана категорія дітей забезпечена безкоштовними гарячими обідами в освітніх закладах, також були виділені кошти на придбання шкільної та спортивної форми в загальній сумі 46648,0  грн. (постанова КМУ  від 5 квітня 1994 р. N 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування»), дітям надавалася гуманітарна допомога спонсорських організацій.

У 2022 році для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти здійснено заходи та реалізовано ряд проектів:
1. Реалізовано проект «RIVNI серед рівних- ресурсна кімната для Чомусиків» від БО «БФ «МХП-ГРОМАДІ» співфінансування у розмірі 30,0 тис. грн.
2. Здійснено поточний ремонт частини підвального приміщення опорного закладу «Лисянський ліцей №1» - 949,536 тис. грн.
3. Здійснено поточний ремонт приміщення Дашуківської філії КОЗ "Лисянський НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів - №1 гімназія – ДНЗ "Лисянської селищної ради Черкаської області - облаштування проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб – 155,196 тис. грн.
4. Проведено закупівлю робіт згідно робочого проекту: «Капітальний ремонт по монтажу системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу, вогнебіозахисту дерев’яних конструкцій покрівлі Почапинської гімназії Лисянської селищної ради» на суму 400,0 тис. грн.
5. Виконано капітальний ремонт системи опалення (заміна котла) Журжинецької філії КОЗ «Лисянський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 – гімназія – ДНЗ» Лисянської селищної ради Черкаської області» - 535,860 тис. грн.
6. Придбано 5 генераторів (349,9 тис. грн.), 15 акумуляторів (58,73 тис. грн.), два циркуляційні насоси ( 57,75 тис. грн.)  та світлодіодні стрічки (10,843 тис. грн.) для укриттів закладів освіти громади.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію для закупівлі робіт згідно робочого проекту: «Капітальний ремонт котельні з встановленням додаткового обладнання та заміною трубопроводів опалення Комунального закладу "Лисянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2" Лисянської селищної ради Черкаської області.
Здійснено поточний ремонт підвальних приміщень у всіх закладах освіти  Лисянської селищної ради. Для тимчасових укриттів були придбані всі необхідні будівельні матеріали, вогнегасники та обладнання за кошти залишку освітньої субвенції та кошти місцевого бюджету.
Виплачено одноразову грошову винагороду у сумі 7,9 тис. грн. обдарованим учням ЗЗСО Лисянської ТГ за перемогу у регіональних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях, турнірах, конкурсах, фестивалях та олімпіадах.
В рамках ініціативи «Ноутбук кожному вчителю», що реалізується у межах домовленостей Міністерства освіти і науки України з компанією «Google» за підтримки ООН з питань освіти, науки і культури ЮНЕСКО, заклади освіти Лисянської селищної ради отримали 20 ноутбуків Chromebook. 
Для учнів закладів освіти сільської місцевості у рамках гуманітарної допомоги Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ передано 158 рюкзаків та індивідуальних комплектів.
Також заклади дошкільної освіти громади отримали  від ЮНІСЕФ 7 комплектів освітніх матеріалів «Ранній розвиток дитини».

Культура і спорт
З метою соціального становлення та розвитку молоді, забезпечення прав мешканців територіальної громади у сфері культури, збереження та популяризації національного і культурного надбання, створення конкурентоспроможного мистецького середовища задля розвитку культурного простору громади, розвитку бібліотечної справи, надання населенню якісних послуг у сфері фізичної культури і спорту, організації відпочинку та оздоровлення дітей, пошуку та підтримки творчо-обдарованої молоді працює відділ культури, молоді та спорту, в підпорядкуванні якого перебувають:
· Лисянський будинок культури, 
· Лисянська публічна бібліотека, 
· Лисянська дитячо-юнацька спортивна школа «Колос», 
· Лисянська дитяча музична школа, 
· Лисянський історичний музей ім. Т.Г. Шевченка,  
· 19 сільських клубних закладів, 
· 18 сільських бібліотек.
В клубних закладах громади упродовж року працювало:
· 4 народних колективи,
· 1 зразковий хореографічний колектив,
· 32 аматорських колективи, 
· 3 міні-театри.
Протягом 2022 року проведено:
- більше 100 культурно-масових, соціально-культурних та просвітницьких заходи;
- більше 50 онлайн-заходів;
- ряд благодійних концертів на підтримку ЗСУ (1 червня - «Все буде Україна», 24 серпня - «Єдина, вільна, незалежна….», 6 грудня – «Українська пісня – єднає нас», 30 грудня – «Незламні….» (зібрано 98 тис. грн.). 

Прийнято участь в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах:
1. Зразковий хореографічний колектив «Едельвейс»:
1) Міжнародний багатожанровий дистанційний патріотичний конкурс-фестиваль мистецтв «UKRAINE FOR PEACE» ( березень):
· «Гран-прі» - дует у складі Ярослава Петренка і Анастасії  Приходько із композицією «Полум’я кохання»;
· «Гран-прі» - композиція «Капітани» група «Сузір’я».
2) Чемпіонат центральної України з сучасної хореографії (м.Черкаси, жовтень):
· І місце за композицію «Світ без війни» група «Радість»;
· І місце за композицію «Lоvе Dance» група «Сузір’я»;
· І місце за композицію «Не твоя війна» група «Сузір’я».
3) Всеукраїнський конкурс-фестиваль мистецтв «Тобі, Україно» ( м.Львів, жовтень):
· І місце за композицію «Господарочка» група «Крохи»;
· І місце за композицію «Не твоя війна» дует у складі Анни Щуки і Дарини Козятинської;
· І місце за композицію «Ой у лузі червона калина» мішана група «Едельвейс».
4) Міжнародний конкурс «Міжнародні мости»: 
· Гран-прі за композицію «Наш козак», група «Капризулі»;
· І місце за композицію «Стефанія», група «Капризулі»;
· І місце за композицію «Світ без війни», група «Радість»;
· І місце за композицію «Моя земля, моя країна», група «Радість».

Прийнято участь в обласних фестивалях:
 1. Народний аматорський фольклорний колектив «Криниця» взяли участь у фестивалі «Великодні передзвони» (онлайн), який проходив у місті Черкаси, в рамках Мандрівного фестивалю «УЗВАР-ФЕСТ»;
2. Народний аматорський фольклорний колектив «Криниця» та колектив троїсті музики «Лисяни» взяли участь у «Шефесті»;
3. Народний самодіяльний колектив «Калина» Хижинського сільського будинку культури та 4 умільця взяли участь в  обласному фольклорному святі «З глибин народних», що проходить в рамках фестивалю «Тобі, Україно, всі наші таланти, і творчість душі і мистецькі жнива».
4. Народний аматорський фольклорний колектив «Криниця» взяв участь в обласному онлайн заході «Народні обряди та звичаї», де було показано елементи весільного обряду «Коровай випікаємо», за що отримали подяку ОЦНТ та КОР Черкаської обласної ради;
5. Участь в обласних заходах з нагоди Дня захисників та захисниць України.
Організовано та проведено ряд спортивних змагань з різних видів спорту:
· турніри з міні-футболу, баскетболу, волейболу («Кубок дружби» с.Хижинці; «Кубок на честь воїнів АТО» с. Хижинці); 
· турніри «30 років Незалежності» смт Лисянка; 
· турніри з нагоди Дня захисника та захисниць України, 
· відкриті турніри з нагоди святкування Дня Лисянки, 
· турніри з нагоди святкування Днів сіл громади,
· гарні результати в обласних спартакіадах за участі депутатів-спортсменів та спортсменів з числа посадовців селищної ради.

Для занять спортом на території громади функціонує 41 спортивна споруда (в т.ч. 1- стадіон), 13 спортивних залів, 6 футбольних полів, 5 площадок зі штучним покриттям, 4 майданчики з стандартним тренажерним обладнанням, 4 майданчики з нестандартним тренажерним обладнанням, 1 боксерський ринг.
В громаді функціонує дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» в якій працює 4 відділення: футбол – 75 осіб, баскетбол – 33 особи, волейбол – 46 осіб, бокс – 74 особи. Вихованців спортивної школи – 228 дітей.  Тренерів – 7.
Кращий спортсмен року в номінації «Бокс» – Мухаммадієв Сійовуш (тренер ДЮСШ «Колос»), спортивне звання «Заслужений тренер України» має Черниш Василь Дмитрович (вчитель Почапинської гімназії). 
На безоплатній основі організовано роботу волейбольної секції для дорослих (18 жінок, 13 чоловіків), є футбольні команди (в т.ч. 4 брали участь у змаганнях), група любителів Скандинавської ходьби – 20 осіб.
Проведено волейбольний турнір серед школярів з нагоди Дня Збройних Сил України «Сила нескорених». Участь взяли 11 команд.  
До ветеранського спортивного руху залучено 99 осіб. У 2022 році було проведено 7 змагань за участю ветеранів спорту.
Організовано та проведено:
· волейбольний турнір «Новорічно-різдвяний» серед учнівської молоді;
· баскетбольний турнір «Новорічно-різдвяний» серед учнівської молоді;
· волейбольний, міні-футбольний та шахово-шашковий турнір з нагоди визволення Лисянщини;
· одноденний турнір з боксу, присвячений Дню захисників і захисниць України (50 учасників);
· турнір з міні-футболу серед учнівської молоді (8 команд);
· шкільні спортивні змагання до Дня фізичної культури і спорту «Олімпійський тиждень», до Дня захисника і захисниці «Козацькі забави»;
· спортивно-патріотичні заходи до Дня ЗСУ;
· волейбольний турнір «З вірою до ПЕРЕМОГИ» (4 жіночих та 2 чоловічих команди).

Участь вихованців ДЮСШ у змаганнях:
· Кубок Світу з єдиноборств серед студентів (UNIVERSITY WORLD CUP COMBAT SPORTS) (Мухаммадієв Сійовуш – тренер-викладач з боксу Лисянської ДЮСШ «Колос»);
· Змагання в с. Гатне на призи БК «Ударник» (Данелян Артем - І місце, Іщенко Нікіта - ІІ місце);
· Чемпіонат Черкаської області з боксу (Мухаммадієв Сійовуш, Пашковський Микола - І місце, Іщенко Нікіта - 2 місце, Боровий Ілля - V місце);
· Чемпіонат України з боксу (Мухаммадієв Сійовуш -  2 місце, потрапив до складу Національної збірної України).

В громаді працює Лисянська дитяча музична школа, де навчається 83 учні, працює 10 педагогів. У 2022 році організовано змішану форму навчання.
Брали участь і отримали призові місця у заходах:
· Всеукраїнський двотуровий конкурс «Долоньки миру та щастя» (фортепіано);
· двотуровий міжнародний багатожанровий дистанційний фестиваль-конкурс мистецтв «Зірковий шлях»;
· міжнародний дистанційний конкурс  «Сузір’я Святогір’я»;
· міжнародний конкурс «Talents of Planet», Братислава;
· обласний конкурс «Умань-фест», Умань;
· Всеукраїнський двотуровий  фестиваль-конкурс «Зимова легенда»;
· міжнародний конкурс «La CvArt»;
· Середземноморський фестиваль дитячої та юнацької творчості «Артфест»;
· міжнародний фестиваль «Ореафест», Румунія;
· двотуровий конкурс «Країна Кобзаря».

Поповнення книжкових фондів у 2022 році – 788 примірників на суму 124 752 гривень. Бібліотеками проведено 222 масових  заходи, які відвідали 2919 осіб.  
В Лисянській публічній бібліотеці працює публічний центр регіональної інформації «Інформаційний простір регіону». Доступні послуги Інтернету.

У 2022 році в умовах воєнного стану було тимчасово обмежено доступ відвідувачів до експозиційних і виставкових залів комунального закладу «Лисянський історичний музей ім. Т.Г.Шевченка».
Проводилися онлайн публікації історично-пізнавального характеру: 
· 15 відеороликів, віртуальних-екскурсій та віртуальних виставок «Дебальцево – дні пам’яті», «Реквієм Небесній Сотні...»; 
· виставка «Голодомор мовою документів»;
· відео-огляд «Кобзарева струна не вмирає»; 
· віртуальна фотовиставка «Минуле  та сьогодення Лисянщини»; 
· інформаційно-тематична виставка «Від Євромайдану до Революції гідності», «Волонтер з великої літери…», «Наукові праці уродженців Лисянщини».

За звітний період проведено:
· 4 виїзні виставки;
· 7 тематичних полиць;
· 12 експозицій книжкових виставок та викладок;
· етикетаж залів.
Проведено виконання приписів ДСНС щодо усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки у Лисянському будинку культури. Таким чином попередили закриття даного закладу культури. Фінансування у 2022 році – 132 135 тис. грн., у 2023 році заплановано погасити кредиторську заборгованість у сумі – 339 999 тис. грн.

Соціальний захист
В громаді працює КЗ «Центр надання соціальних послуг» Лисянської селищної ради, при якому діють:
· відділення надання соціальних послуг, 
· відділення денного догляду для дітей з інвалідністю, 
· відділення соціальної допомоги вдома, 
· відділення стаціонарного догляду для постійного проживання в с.Хижинці та Боярка. 
В закладі працює 49 осіб.
Відділенням соціальної допомоги вдома виявлено та взято на облік 536 громадян. Обслуговуванням охоплено 80 % потребуючих громадян, з них: 367 осіб подомного обслуговування, стаціонарного догляду – 19 осіб, денного догляду дітей з інвалідністю – 24 особи, та 14 осіб забезпечення засобами реабілітації. У відділенні працює 24 соціальні робітники. 
Для забезпечення громадян похилого віку та осіб з інвалідністю соціальною послугою «стаціонарний догляд» функціонує два відділення у с.Хижинці та с.Боярка на 18 та 12 ліжкомісць відповідно. 
Мешканці відділення стаціонарного догляду с.Боярка тимчасово переведені у аналогічне відділення с. Хижинці, де проживає 19 громадян. 
Загальна кількість сімей охоплених соціальними послугами - 77, з них 34 сім’ї, роботу з якими продовжено з попереднього року. В складних життєвих обставинах перебуває 41 сім’я, в яких виховується 96 дітей.
У відділенні денного догляду для дітей з інвалідністю проходять реабілітацію 24 особи і 1 дитина, яка належить до групи ризику щодо попередження інвалідності. 
За сприяння Товариства Червоного Хреста в Черкаській області для потреб Центру виділено 2 холодильники, 2 мікрохвильові печі, 2 пральні машини.
Центр здобув перемогу з проектом «Монтессорі – центр вихідного дня для дітей з інвалідністю» в рамках програми БФ «МХП – Громаді» (винагорода 100 тис. грн.). Було придбано оргтехніку, меблі, розвиткові ігри. 
З квітня 2022 року Центр здійснює розподіл та видачу гуманітарної допомоги для ВПО, які проживають на території громади.

Підтримка ВПО
З перших днів повномасштабного вторгнення селищна рада зорієнтувала свою роботу відповідно до викликів часу, особливо щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб. 
На обліку в Лисянській громаді – 894 внутрішньо переміщених особи. Протягом 2022 року приділялася увага наданню допомоги внутрішньо переміщеним особам, їх консультуванню, забезпеченню переселенців та постраждалих від війни речами першої необхідності, продуктами харчування, засобами особистої гігієни, медикаментами. 
Облаштовано місця для компактного проживання ВПО (є їдальня, душові кабінки, спальні місця, опалення, генератор, зроблено резерв продовольства для харчування ВПО). 

Захист дітей
З метою захисту і влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування створена та функціонує Служба у справах дітей. 
На первинному обліку служби перебуває 44 особи дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 
· 13 дітей-сиріт, 
· 31 дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Із загальної кількості дітей: 
· 34 дітей виховується під опікою (піклування); 
· 4 дітей – в прийомних сім’ях; 
· 3 дітей – в дитячих будинках сімейного типу; 
· 3 дітей – в державних закладах.
За 2022 рік посиротіло 6 дітей, яким надано статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування та поставлено їх на облік.
Протягом 2022 року знято з обліку 5 дітей (по досягненню повноліття). 
На обліку в службі перебуває 10 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах (з 7 сімей), з початку 2022 року виявлено 3 дітей зазначеної категорії; відвідано 26 сімей, діти які перебувають в складних життєвих обставинах; попереджено 5 батьків; з початку 2022 року направлено до суду 3 позови про позбавлення батьків батьківських прав, задоволено 1 позов.
Відвідано 87 сімей у зв’язку з  соціальним інспектуванням та перевіркою умов проживання дітей, порушенням прав дітей та безвідповідальним ставленням батьків до виконання батьківських обов’язків, складено відповідні акти. 
До відділу поліції направлено 3 подання про притягнення батьків до відповідальності, притягнуто 3 особи.
Взято участь у 12 судових засіданнях Лисянського суду. Неповнолітніх обвинувачених у 2022 році немає.
На квартирному обліку перебуває 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.
У звітному періоді відбулось 16 засідань комісії, розглянуто 52 питання.
Підготовлено:
· подання про становлення статусу дитини - 6
· подання про надання дозволу на вчинення правочину - 8
· висновки про доцільність позбавлення батьківських прав - 8
· висновки про доцільність призначення опікуном - 6
· висновки про встановлення порядку участі у вихованні дитини визначення місця проживання - 3
· індивідуальні плани на дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - 54.
Службою у справах дітей:
· опрацьовано 90 звернень громадян, 
· підготовлено та прийнято 34 рішення виконавчого комітету селищної ради. 
· взято участь у 2 координаційних радах,
· надано 17 консультацій громадянам з питань правового та соціального захисту дітей.
За клопотанням служби у справах дітей виконавчим комітетом Лисянської селищної ради організовано довезення на тривале (стаціонарне) перебування до КЗ «Обласний міжрегіональний центр соціально - психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради» у м.Умані та м. Черкаси  - 7 дітей з 3 сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

Охорона здоров’я
Медична допомога населенню Лисянщини надається медичними працівниками: 
1. КНП «Лисянський центр первинної медико-санітарної допомоги» (первинна медична допомога), 
2. КНП «Лисянська територіальна лікарня» (вторинна медична допомога).
Фінансування закладів охорони здоров’я здійснюється за рахунок коштів: 
· Національної служби здоров'я України, 
· селищного бюджету, 
· власних коштів. 
План фінансування КНП «Лисянська територіальна лікарня» з місцевого бюджету – 4 050,7 тис. грн., фактично освоєно – 3 344,5 тис. грн.:
· ПММ – 105,6 тис. грн.,
· резерв медикаментів – 90,0 тис. грн.,
· ремонт рентгенівського апарату – 52,0 тис. грн.,
· енергоносії – 2 835,2 тис. грн.,
· пільгові медикаменти і пільгові пенсії – 113,7 тис. грн.,
· реконструкція системи киснепостачання зі збільшенням основного джерела – 148,0 тис. грн.
Фінансування з місцевого бюджету КНП «Лисянський ЦПМСД» – заплановано 1 843,1 тис. грн., фактично освоєно – 1 673,8 тис. грн.:
· заробітна плата з нарахуваннями працівників ФАПів – 1 078,1 тис. грн.,
· медикаменти – 73,6 тис. грн.,
· енергоносії – 444,5 тис. грн.,
· пільгові медикаменти – 77,6 тис. грн.
На території Лисянської громади функціонує мережа підрозділів КНП «Лисянський ЦПМСД», яка включає:
· 5 амбулаторій ЗПСМ, одна базова Лисянська АЗПСМ та чотири відокремлених: Бужанська АЗПСМ, Виноградська АЗПСМ, Боярська АЗПСМ, Почапинська АЗПСМ; 
· 22 фельдшерських пунктів: с. Орли, с. Будище, с. Шестеринці, с. Смільчинці, с. Дашуківка, с. Журжинці, с. Хижинці, с. Босівка, с. Шуб. Стави, с. Мар’янівка, с. Розкошівка, с. Руб. Міст, с. Вотилівка, с. Федюківка, с. Ріпки, с. Кам. Брід, с. Яблунівка, с. Жаб’янка, с. Тихонівка, с. Погибляк, с. Петр. Попівка, с. Чаплинка;
· 9 медичних пунктів тимчасового базування: с. Ганжалівка, с. Дібрівка, с. Верещаки, с. Петрівська Гута, с. Семенівка, с. Товсті Роги, с. Писарівка, с. Шушківка, с. Чеснівка.
КНП «Лисянський ЦПМСД» зареєстрований в електронній системі eHealth, зареєстровано 15 лікарів.
Задекларовано 18250 осіб, в т.ч. по амбулаторіях:
· Лисянська АЗПСМ - 13238 осіб, 
· Боярська АЗПСМ – 704 особи, 
· Почапинська АЗПСМ – 463 особи,  
· Бужанська АЗПСМ – 1791особа,
· Виноградська АЗПСМ – 2054 особи.
Кількість відвідувань амбулаторних пацієнтів становить – 60334. Протягом звітного періоду лікарями проведено  55758 прийомів пацієнтів, виписано 17869 електронних  направлень, в т.ч. 5792 пацієнтам.
Проведено 7154 вакцинацій від Covid-19.
Створено 2894 медичних висновків про тимчасову непрацездатність для 1056 пацієнтів.
КНП «Лисянська територіальна лікарня» надає медичну допомогу населенню Лисянської, Бужанської та Виноградської об’єднаних територіальних громад (шляхом співфінансування Лисянської територіальної лікарні з бюджетів трьох суміжних ТГ – Лисянської, Бужанської та Виноградської пропорційно до кількості мешканців), внутрішньо переміщеним особам із зони АТО, та за потребою – мешканцям сусідніх районів.
Працює 30 лікарів та 89 середніх медичних працівників, 91 молодшого та обслуговуючого персоналу. 	 
	Надається  медична допомога в амбулаторно-поліклінічних умовах, в тому числі перебування на денному стаціонарі та в умовах цілодобового перебування у відділеннях лікарні, яка розрахована на 111 ліжок. 
	Показник загальної смертності населення – 23,5 на 1 тис. населення, народжуваність – 5,95, приріст населення від’ємний – 17,6% і має негативну динаміку – стійка тенденція до зниження природного приросту населення. Поглиблюються процеси старіння населення – 44,8 % мешканців району – пенсійного віку. 
	Поліклінічне відділення розраховане на 210 відвідувань за зміну. 
Ведеться прийом хворих за 17 профілями: хірургія, травматологія, неврологія, отоларингологія, офтальмологія, дерматовенерологія, наркологія, психіатрія, гінекологія, ендокринологія, кардіологія, фтизіатрія, стоматологія, терапія. 
В амбулаторних умовах проводяться хірургічні втручання. Функціонують кабінети ультразвукової діагностики, функціональної діагностики, інфекційних захворювань, «Довіра», ендоскопічний кабінет, клініко-діагностична лабораторія, фізіотерапевтичний, рентгенологічний, флюорографічний кабінети. 
На території лікарні розташовані приміщення моргу, стерилізаційне відділення, харчоблок, котельня, гаражі для автомобілів та склад. 
	Проліковано 2814 осіб, проведено 505 оперативних втручання. 

Протягом 2022 року в закладах охорони здоров’я:
КНП «Лисянський ЦПМСД»: 
· [bookmark: OLE_LINK1]придбано комп’ютерне обладнання на суму – 39,6 тис. грн.;
· проведено косметичний ремонт приміщень амбулаторій загальної практики сімейної медицини та фельдшерських пунктів на суму – 31,7 тис. грн.;
забезпечено медикаментами пільгові категорії населення на суму – 131,3  тис. грн. 
КНП «Лисянська територіальна лікарня»:
· придбано:
· монітор пацієнта – 40 000 грн.
· насос шприцевий – 21 000 грн.
· насос шприцевий – 24 000 грн.
· капнограф в комплекті з адаптерами – 29 400 грн.
· апарат ШВЛ – 20 000 грн.
· монітор пацієнта – 43 500 грн.
· ларингоскоп – 13 800 грн.
· УЗД-апарат 343 300 грн (гуманітарна допомога та благодійні кошти)
· Лапараскопічна стійка хірургічна - 739 500 грн. (гуманітарна допомога та благодійні кошти)
· Лапараскопічна стійка хірургічна 1 260 500 грн. (гуманітарна допомога та благодійні кошти)
· Фіброларингоскоп  - 95 000 грн (гуманітарна допомога та благодійні кошти)
· Наркозно-дихальний апарат – 50 000 грн. (гуманітарна допомога та благодійні кошти)
· Комп’ютерне обладнання – 103 200 грн (4 комп’ютери та принтер)
· Виконано ремонт системи киснепостачання лікарні – 226 100 грн.
· Виконано поточний ремонт рентген відділення – 102 000 грн.

Водопостачання та водовідведення
Комунальне підприємство «Водо-канал» здійснює водопостачання і водовідведення в населених пунктах громади. Надається послуга з постачання холодної води 1064 абонентам у яких встановлено 1061 од. лічильників води,  в Лисянську ЦРЛ, заклади освіти і соціальної сфери. 
Централізованим водопостачанням забезпечено 2 населені пункти: смт. Лисянка, с. Дашуківка. Загальна протяжність водопровідних мереж становить  – 26 км., протяжність водоводів – 14 км., протяжність вуличних мереж – 8,7 км., внутрішньодворових мереж – 3,3 км.
Загальний об’єм водонапірних башт - 0,025 тис. м3
Загальна протяжність каналізаційних мереж – 19 км. 
Тариф за водопостачання та водовідведення становить 48,81 грн за 1 м куб. води.
Забезпечується водовідведення стоків, надаються послуги з вивозу нечистот.
[bookmark: _Hlk93433861]Загальні надходження КП «Водо-канал» у 2022 році становлять – 4 564,152 тис. грн. (фінансування з місцевого бюджету – 2 402,802 тис. грн., власних зароблених коштів за надані послуги – 2 161,35 тис. грн., в тому числі за асенізаційні послуги – 205,90 тис. грн.).
У сфері водопостачання за звітний період:
· тривають роботи по проекту «Реконструкція водогону від території «старої лікарні (вул. Санаторна) до ВНС на території КНП «Лисянська територіальна лікарня» смт Лисянка» - 1993,037 тис. грн. По даному проекту у 2021-22 роках освоєно 1618,075 тис. грн., у 2023 році буде освоєно 374,962 тис. грн.

Благоустрій населених пунктів
На договірних основах працює комунальне підприємство «Благоустрій». 
В наявності 1003 діючих договорів:
1. 105 договорів на надання послуг з поводження з побутовими відходами:
· 86 договорів – з приватними підприємствами,
· 5 договорів – з бюджетними організаціями,
· 14 договорів – з іншими організаціями.
1. 800 договорів на вивезення та захоронення твердих побутових відходів з жителями багатоквартирних будинків.
1. 98 договорів на вивезення та захоронення твердих побутових відходів з жителями приватних будинків.
Фінансування КП «Благоустрій» у 2022 році з місцевого бюджету становить – 4 млн. 793 тис. 200 грн.
Розроблені і затверджені калькуляції на роботи по благоустрою території і тарифи на вивезення та захоронення твердих побутових відходів.
Для покращення стану благоустрою території громади у 2022 році здійснювалося:
· прибирання вулиць – 401960,44 грн.
· зимове обслуговування доріг – 73267,52 грн.
· обслуговування дорожньої інфраструктури, вуличного освітлення – 98270,80 грн.
· автоперевезення – 166291,43 грн.
· озеленення, утримання зелених насаджень – 2132779,36 грн.
· роботи при організації свят – 5395,60 грн.
· підстригання дерев, живих огорож – 378503,92 грн.
· очищення від льоду – 92707,56 грн.
· утилізація сміття – 740910,02 грн.
· упорядкування сміттєзвалища – 234307,68 грн.
· обслуговування будинків житлового фонду – 171424,64 грн.
· вивезення сміття від підприємств, установ, організацій – 209521,99 грн., з базарної території – 60435,00 грн.
· поховальні послуги, утримання кладовищ – 413883,97 грн.
Всього за 2022 рік надано послуг на суму 5 219 655,75 грн., в тому числі для Лисянської ТГ – 4 738 278,30 грн.
Власних зароблених коштів за надані послуги у 2022 році – 481 377,45 грн.
[bookmark: _Hlk93436620]
Працівники апарату селищної ради були задіяні у заходах, спрямованих на поліпшення території громади:
· приведення до належного стану території громади, прибирання центральних вулиць, благоустрій територій (військомат, с/г управління, Тарасова криниця);
· озеленення громади (лісові насадження, центр селища, пагорб Слави);
· очищення покрівель приміщень комунального майна від снігу;
· ремонт адмінбудівлі;
· благоустрій доріг державного значення;
· ямковий ремонт вулиць Бужанська, Гетьманський шлях;
· облаштування трудового архіву відповідно до вимог.

Із перших днів повномасштабного вторгнення одним із головних завдань працівників селищної ради, старост, депутатів була допомога військовим і внутрішньо переміщеним особам, захист населення, цілісність території. 
Першими викликами були прийом ВПО, підтримка Збройних Сил України. Долучилися і старости усіх населених пунктів, в повній мірі взяли на себе цей напрямок роботи, організували людей на місцях. 
Організовано цілодобове чергування в адмінприміщенні з метою повідомлення населення про небезпеку, забезпечено роботу цілодобової «гарячої лінії».
Працівниками виконавчого апарату було зібрано близько 100 тис. грн. та перераховано на рахунок Громадської організації «Центр підтримки військовослужбовців Лисянщини».
Створено  матеріальний резерв паливно-мастильних матеріалів та продуктів харчування.
Завдяки допомозі ПрАТ «МХП» завезено м'ясо птиці, педагогічні колективи і населення виготовили близько 9 т. тушкованого м’яса (консерви) для ЗСУ.
Організовано регулярне забезпечення роти охорони паливно-мастильними матеріалами (скретч-картки на бензин та дизпаливо - 397 980,00 грн.), забезпечення роти охорони та ВПО продуктами харчування (67 184,00 грн.).
Придбано та передано теробороні в тимчасове користування 1 генератор (27 909,00 грн.).
Придбано ще 2 генератори (108 730 грн.); теплові пушки (4 150,00 грн.); електропилку (9 999,00 грн.); бензопилу (4 500,00 грн.).
Створено та облаштовано «пункт незламності» на випадок блекауту (пункт забезпечений продуктами першої необхідності та медикаментами, є ліжка, ковдри, подушки,  засоби живлення для мобільних пристроїв, електрочайник, генератор).
Працівниками селищної ради здійснювалося перевезення, навантаження, розвантаження благодійної і гуманітарної допомоги.
Забезпечено своєчасну побудову захисних військово-інженерних споруд (матеріали 443 222,50 грн.).
Створено продовольчі резерви для ЗСУ і ВПО, створено місця для проживання ВПО, переселенців забезпечено речами першої необхідності, продуктами харчування, засобами особистої гігієни, медикаментами.

Робота за звітний період є результатом колективної співпраці виконавчого комітету селищної ради, структурних підрозділів, комунальних підприємств, депутатів, постійних комісій, старост, громадського активу.
Усі ми з 24 лютого 2022 року почали працювати в умовах надзвичайної ситуації, воєнного стану. Протягом року  відбулося інтенсивне зростання цін на товари та послуги, з’явилися додаткові витрати, було недоотримання планових платежів, інфляція призвела до зменшення фінансової спроможності громади, проте всі організації, заклади освіти, охорони здоров’я, соціальної сфери, безпеки повноцінно функціонували. Попри військові дії, енергетичну та фінансову кризу, громада продовжує жити, підтримувати своїх мешканців і захисників. 
Ще раз хочу подякувати всім, хто долучився до вирішення завдань у 2022 році, старостам усіх населених пунктів нашої громади, депутатам, які не стояли осторонь і долучилися до важливих справ нашої громади. 
Велика подяка воїнам ЗСУ за можливість працювати і жити на рідній землі. 
Віримо в нашу Перемогу! 
Дякую за увагу!
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